



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1039

12.02.2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 28 - ETIKA

A nemzetiszocializmus tudatosan megkülönbözteti az erkölcsöt és az etikát. Az erkölcs a dogmatizmus különböző megnyilvánulásaiból ered, és szellemi, lelki és/vagy fizikai kényszerrel kényszerítik ki. Vezérszava az ószövetségi "te vagy". Az európai kultúrkörben (lásd: Európa) érvényes erkölcs a zsidók által fémjelzett kereszténység (lásd még: judaizmus) erkölcsisége, amely érdemet a mai napig a felvilágosodás és vele együtt a polgárság kora is gyengített. Az árja faj (lásd még árja) élőhelyén azonban egyre inkább feloldódik a dekadencia hatása alatt.

A nemzetiszocializmus nem abban látja feladatát, hogy támogassa vagy megújítsa az ingadozó erkölcsöt, hiszen a természet és a fajok, a test és az élet ellen irányul.

A nemzetiszocializmus az erkölcs helyére a fajnak és a természetnek megfelelő rítust és etikát állít.

A nemzetiszocialista értékidealizmus etikája nem dogmatikus hittételeken alapul, hanem a biológiai humanizmus természettudományos ismeretelméletéből ered, és így az élet törvényeinek (mindenekelőtt az öröklődés, a differenciálódás és a küzdelem) az emberi közösségi életben való érvényesülését jelenti. Az értékes és értelmes életet élni akaró ember szabad akarata által valósul meg, és szabadságának alapját képezi. Vezérszava a büszke "akarom"! (lásd még: Büszkeség).

A nemzetiszocialista etika értelme és célja az árja faj és népeinek megőrzése és fejlesztése. Etnikumtól, nemtől, embertípustól, sőt az egyéni személyiségtől függően különböző megnyilvánulások adódnak:

Például a munkás, a katona, a vezető (lásd Führerprinzip), az anyaság stb.

etikája. De az értelem és a cél mindig kötelező és egységesítő marad, és így lehetővé teszi egy igazi nemzeti közösség létrehozását és megőrzését.

A nemzetiszocialista forradalomig és a nemzetiszocialista népi állam (lásd állam) megalakulásáig a harc és a harcos etikája áll az előtérben, amint azt mindenekelőtt a Német Nemzeti Szocialista Munkáspárt Sturm-Abteilungja és - annak újjáalakulásáig - a Neue Front számára kötelezően előírt 10 parancsolat a politikai katonáskodásról tükrözi.

Ebből az életszemléletből fakadóan az Új Front elutasítja a polgári erkölcsi felfogás minden befolyását a pártéletre, és támogatóit kizárólag aszerint értékeli, hogy mennyire hajlandóak elkötelezni magukat és áldozatokat hozni a politikai küzdelemben.

## 29 - EURÓPA

Európa az árja faj (lásd árják) letelepedési területe az európai-ázsiai kettős kontinensen. Északon, nyugaton és délen a földrajzi határokat a Jeges-tenger, az Atlanti-óceán és a Földközi-tenger képezi, míg keleten az Urál-hegység tekinthető Európa földrajzi határának, amelyet alapvetően a három árja népcsalád, a germán, a szláv és a román fajhoz tartozó népek népesítettek be. Ezeket fajilag is északi, keleti és nyugati fajoknak tekintik a Fehér Nagy Fajon belül.

Valójában azonban Európa tényleges határai dinamikusak, mivel keleten a mongol (sárga) Nagy Fajjal folytatott faji küzdelem állapotától, délen pedig a negroid (fekete) Nagy Fajjal folytatott küzdelem állapotától függenek, és így Szibériát, Észak-Afrikát és a Közel-Keletet is magában foglalják, mint befolyási területet.

A nemzetiszocializmus a nagy európai élettér hatalmi-politikai megszervezésére törekszik egy Negyedik Birodalom által, amely ezt az egész árja települési és befolyási területet Perzsiáig bezárólag - hídként a keleti indoeurópaisághoz (lásd még: parasztság) - magában foglalja.

Európa csak nagyszabású rendként lehet szabad, független és autark (lásd még Szabadság és autarkia). A nemzetiszocializmus forradalma tehát európai forradalom lesz, ami azt is megakadályozza, hogy az elszigetelt nemzeti forradalmakat az imperializmus egyenként is leküzdhesse és leverhesse.

Ezért az Új Front gondolatközössége az európai nemzetiszocialista pártok (lásd még: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és az arab világ, Perzsia és Törökország nemzeti és völkisch-szocialista erőivel való szövetségre törekszik (lásd még: Arabok és törökök).

A Negyedik Birodalom eljövendő rendjét nem fogja sem az internacionalizmus, sem az imperializmus jellemezni, hanem a faji higiénia és a faji elkülönítés alapján



lehetővé teszi a fajok megőrzését és fejlődését, és így minden nép szabadságát ezen a nagyvárosi területen.

## **30 - CSALÁDI**

A biológiai humanizmus mint természettudományos doktrína és a nemzetiszocializmus alapja az embert közösségi lényként értelmezi, és olyan természeti és kulturális közösségekbe integrálva látja, amelyek lehetővé, értelmessé és értékessé teszik az életét.

A család a legkisebb természetes közösség, az emberek és a fajok nagy szerves közösségeinek magja és alapja.

### **Nincs egészséges ember egészséges család nélkül!**

Ezért a nemzetiszocializmus a nemzeti és faji szempontból tudatos családra törekszik, amely tudatában van felelősségének, és reprodukív közösségként szolgálja a faj megőrzését és fejlődését.

A népi elvtárs szabad szaporodásválasztási jogával szemben áll tehát a faji higiénia elveinek megfelelő családalapítási kötelezettség mint szaporodási közösség. A család sem magánügy, hanem a nemzeti élet minden más területéhez hasonlóan a saját emberi faj fennmaradását és magasabb rendű fejlődését szolgálja. Ezért a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd állam) a faji törvények és az örökösödési törvények szabályozzák a család jogait és kötelességeit.

A család legfontosabb és legmeghatározóbb kötelességei a nemzeti közösséggel szemben:

A házastársak tenyésztése az örökletes egészség és a faji higiénia elvei szerint; és

Megfelelő számú gyermek felnevelése.

A nemzetiszocialista család lelke és alapja, mint minden természetes közösségé, a nő mint anya. Az anyaság mint a nemzetiszocialista értékidealizmus etikai elve (lásd még: Etika) ezért az igazi család döntő előfeltétele.

A nemzetiszocialista nőmozgalom feladata, hogy a nőket e modell szerint nevelje, és megnyerje őket ennek a faj- és természetközeli etikának.

## **31 - FASZIZMUS**

A fasizmus, akárcsak a nemzetiszocializmus, az első világháború után létrejött munkásmozgalom öröksége. A nemzetiszocializmushoz hasonlóan a valódi, forradalmi fasizmus egyesíti a nacionalizmust és a szocializmust, a totális államra törekszik, harcol a kapitalizmus és a marxizmus ellen, és a vezérelv szerint szervezett forradalmi pártban látja a politikai élcsapat szervezetét, az állam és a nemzet akaratának és szuverenitásának hordozóját. A fasizmus, akárcsak a nemzetiszocializmus, szintén a modern mínuszok világának dekadenciája és materializmusa ellen harcol. Mindezek miatt a nemzetiszocializmus és a fasizmus természetes szövetségesek Európában.

Mindazonáltal a fasizmus és a nemzeti szocializmus nem ugyanaz.

A fasizmus nacionalizmusa az öncélként és önértékként felfogott államhoz, a nemzetiszocializmusa egy néphez kapcsolódik. A fasizmus figyelmen kívül hagyja a faji küzdelmet, és alig érdeklődik a faji kérdések és a biopolitika iránt. A fasizmus tehát nemzetközi, néptől és fajtól független jelenség, míg a nemzetiszocializmus nemzetek feletti világmozgalom, de fajilag az árjához kötődik.

Így a fasiszta pártok vagy államok között lehet harc, sőt háború, de nem a nemzeti szocialista pártok vagy államok között, amelyek ugyanúgy elkötelezettek népeik, mint közös fajuk iránt.

Ráadásul a fasizmus általában nem ismeri fel a zsidóság és a cionizmus veszélyeit, és nem ismeri az antiszemitizmust.

A fasizmus ezért mindenben kevésbé következetes, mint a nemzetiszocializmus, és politikailag és ideológiailag nem olyan megalapozott és konszolidált. E felszínesség következtében könnyebben degenerálódik a reakció eszközzé is, és így mindenféle sötét erők ürügyévé és pajzsává válhat.

A nemzetiszocializmus bajtársias és nem ellenséges az árja nemzetek fasizmusával szemben. A cél azonban továbbra is az, hogy megszabadítsuk a frakciók salakjától és következetlenségétől, és nemzeti szocializmussá alakítsuk át.



# Szórakozás a horogkereszt alatt

**A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.**

## 20.

Amikor megérkeztem a városba, egyenesen a pártközpontba mentem. Egész nap nem ettem, ezért javasoltam az egyik elvtársamnak, hogy menjünk el enni. Hamarosan többen is elindultunk az étterem felé.

"Álljunk meg ott először egy sörről!" - javasolta valami bajkeverő. A sofőr örömmel tett eleget a kérésnek.

Nos, egy sörből jó néhány lett. Valahogy megfeledkeztünk a vacsoráról, és visszatértünk a főhadiszállásra. Ekkor már nem igazán tudtam tisztán gondolkodni. De eszembe jutott az ötödik Old Overholt Rye Whiskey, amit azért hoztam magammal, hogy megosszam a bajtársaimmal.

Mindenesetre mire lefeküdtem (valójában a második emeleti folyosón lévő kanapéra), már nagyon-nagyon részeg voltam. (Másnap reggel életem legrosszabb másnapossága volt.) Két napig tartott).

Az éjszaka közepén csattanást hallottam. Egy Molotov-koktél csapódott be a folyosó végén lévő szoba ablakán, alig néhány méterre a kanapémtől. Kiabálást hallottam odalentről, és észrevettem, hogy lángok csapnak fel a szobában.

*"A pokolba is, túl részeg vagyok ahhoz, hogy felkeljek és eloltsam a tüzet. Majd a másik fickó, aki már fent van, megcsinálja!"* Gondoltam magamban.

Persze pillanatokon belül megérkezett egy félig felöltözött, mezítlábás rohamosztagos (Michael Storm), aki lehúzta az égő függönyt, és eltaposta a tüzet. (Másnap reggel kicsit panaszkodott a "forró lábra", amit eközben kapott).

A legviccesebb rész másnap este történt, amikor a szokásos péntek esti találkozó volt. Aktivisták és nem aktivisták egyaránt részt vettek, hogy meghallgassák a heti előrehaladási jelentést.

De a szónok még csak meg sem említette az előző esti bombázást!

Utána megkérdeztem tőle, hogy miért. A válasza az volt, hogy "Ó, ezt elfelejtettem".

A bombázások annyira rutinszerűek voltak - és annyi minden történt azokban a napokban -, hogy ez a kis incidens egyszerűen kiment a fejéből!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Väter (?) - zu befehlen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandabegriff, herauf oder auf einen Schicksalstakt unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.04.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.morningthecient.com/truth.htm](http://www.morningthecient.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Jules Reichler der Dritte Reich Picture Book

**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reinhold Hoffmann

**Hitler in Italy**



English / German / British / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family



Theodor Fritsch

**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!